Good Soldier of Jesus Christ
· 2 Tim 2:3 NKJV: You therefore must endure hardship as a good soldier of Jesus Christ

· 2Co 10:4-5 KJV: For the weapons of our warfare [are] not carnal, but mighty through God to the pulling down of strong holds; Casting down imaginations, and every high thing that exalteth itself against the knowledge of God, and bringing into captivity every thought to the obedience of Christ

· Eph 6:10-13 NASB2020: Finally, be strong in the Lord and in the strength of His might. Put on the full armor of God, so that you will be able to stand firm against the schemes of the devil. For our struggle is not against flesh and blood, but against the rulers, against the powers, against the world forces of this darkness, against the spiritual [forces] of wickedness in the heavenly [places.]  Therefore, take up the full armor of God so that you will be able to resist on an evil day and, having done everything, stand firm. 

· Revelations 12:11-2 KJV: And they overcame him by the blood of the Lamb and by the word of their testimony, and they did not love their lives to the death. Therefore rejoice, O heavens, and you who dwell in them!

· Hebrews 12:1-3 NIV: Therefore, since we are surrounded by such a great cloud of witnesses, let us throw off everything that hinders and the sin that so easily entangles. And let us run with perseverance the race marked out for us, fixing our eyes on Jesus, the pioneer and perfecter of faith. For the joy set before him he endured the cross, scorning its shame, and sat down at the right hand of the throne of God. Consider him who endured such opposition from sinners, so that you will not grow weary and lose heart.
· Philippians 4:13 KJV: I can do all things through Christ which strengtheneth me.

· Galatians 2:20 KJV: I am crucified with Christ: nevertheless I live; yet not I, but Christ liveth in me: and the life which I now live in the flesh I live by the faith of the Son of God, who loved me, and gave himself for me.

· 1 Corinthians 2:2 KJV: For I determined not to know any thing among you, save Jesus Christ, and him crucified.”

· Philippians 2:13 KJV: For it is God which worketh in you both to will and to do of [his]good pleasure.


イエス・キリストの良き兵士
• 2テモテ2:3 NKJV: ですから、あなたはイエス・キリストの良き兵士として苦難に耐えなければなりません

• 2コリント10:4-5 KJV: 私たちの戦いの武器は肉のものではなく、神の力によって、要塞を打ち倒すほどの力があります。それは、さまざまな思いや、神の知識に逆らって高ぶるすべてのものを打ち倒し、すべての考えを捕らえてキリストに従わせます

• エペソ6:10-13 NASB2020: 最後に、主にあって、またその力の強さによって強くなりなさい。悪魔の策略にしっかりと立ち向かうことができるように、神のすべての武具を身に着けなさい。わたしたちの戦いは、血肉に対するものではなく、支配者たち、権威、この暗黒の世界の勢力、天にいる悪の霊に対する戦いなのです。ですから、邪悪な日に抵抗し、すべてを成し遂げて堅く立つことができるように、神のすべての武具を取りなさい。

• 黙示録 12:11-2 KJV: そして、彼らは小羊の血と証言の言葉によって彼に打ち勝ち、死に至るまでも自分の命を惜しまなかったのです。それゆえ、天とそこに住む者たちよ、喜びなさい。

• ヘブル人への手紙 12:1-3 NIV: ですから、このように大勢の証人たちに囲まれているのですから、私たちは、妨げとなるものや絡みつく罪をすべて捨て去り、私たちのために定められた競走を忍耐強く走り続け、信仰の創始者であり完成者であるイエスから目を離さないようにしましょう。イエスは、御自分の前に置かれた喜びのゆえに、恥辱をものともせずに十字架を耐え忍び、神の御座の右に座されました。あなたがたは、疲れ果てて落胆することがないように、罪人たちからのそのような反対に耐え忍んだ方のことを考えなさい。
• ピリピ人への手紙 4:13 KJV: わたしを強くして下さるキリストによって、わたしはどんなことでもできるのです。

• ガラテヤ人への手紙 2:20 KJV: わたしはキリストとともに十字架につけられました。しかし、わたしは生きています。しかし、わたしではなく、キリストがわたしのうちに生きておられるのです。わたしが今肉において生きているのは、神の御子を信じる信仰によるのです。御子はわたしを愛し、わたしのためにご自身をお与えになりました。

• コリント人への第一の手紙 2:2 KJV: わたしは、あなたがたの間では、十字架につけられたイエスのほかは、何も知ろうとしなかったのです。」

• ピリピ人への手紙 2:13 KJV: というのは、あなたがたのうちに働いて、ご自分の喜ばれることを志し、行なわせてくださるのは神だからです。
